

Duplázik a soproni DECATHLON

Kereskedelmi

2021-06-25



#decathlon #kiskereskedelem #sopron



A vidéki helyszínek közül az egyik legnagyobb magyarországi üzlete lett Sopronban a DECATHLON sportszer kiskereskedelmi láncnak, mely a korábbihoz képest már kétszer akkora, összesen 2.273 m²-en van jelen a népszerű Family Center strip mall áruházban.

A sportok szerelmesei 2021. június 26-ától kibővített területen, kényelmesebb, felújított vásárlói térrel, valamint az eddig megszokotthoz képest jelentősen szélesebb kínálatból válogathatnak a közkedvelt sportszerek, eszközök, sportoláshoz, illetve egyéb szabadidős tevékenységekhez hasznos ruhák, cipők és kiegészítők közül.

„A DECATHLON 5 évvel ezelőtt nyitotta meg nálunk [soproni üzletét](#). Amellett, hogy rajtunk kívül mind az ingatlantulajdonosok, mind pedig a helyiek nagyon örültek a jelenlétüknek, az elmúlt években olyan visszajelzéseket kaptunk a térségben élőkől, amely alapján úgy láttuk, hogy e bérlőknek érdekesebb lenne az üzletben több sportágot felvonultatni és nagyobb

kínálatot elérhetővé tenni. Ezzel egy időben közel hasonló észrevétele lett a DECATHLON-nak is, így magától értetődő volt, hogy a szomszédos terület megüresedésével a bővülésről és annak feltételeiről kezdjünk velük tárgyalni” – nyilatkozta a bérbeadásért felelős Real Management Kft. projektmenedzsere, Kalászi Boglárka.

„Ennek megvalósításában azonban mindkét fél részéről volt kockázat, mindemellett műszakilag és a tűzvédelmi előírásoknak megfelelően is lényegesen több kötelezettségnek kellett eleget tenni, mint általában. Külön köszönet illeti a soproni és az országos hatóságokat a bővítéshez szükséges rendeltetésmódosítási engedély megadásához. Bízunk benne, hogy a csaknem duplájára növelt eladótérrel még nagyobb népszerűsége lesz az üzletnek. A bővítés mellett egyébként a futamidő hosszabbításáról is megállapodtunk velük, ami szintén nagy pozitívum, tekintettel arra, hogy a koronavírus, valamint a kötelező boltzárok és korlátozások a kereskedelmi szektort is jelentősen érintették az elmúlt bő 1 évben. Örömmel jelenthetjük ki, hogy a sportüzleten kívül hasonlóan eredményes megállapodás született a nemzetközi JYSK bútor és lakberendezési kiskereskedelmi láncsal is, mely 1.485 m²-en 2036 végéig színesíti a soproni áruházunk bérlői mixét, továbbá folyamatban van a Müller drogéria (1.580 m²) futamidejének meghosszabbítása is.”

 Like 8.4K

Tetszett a cikk? Itt megoszthatja!

 Share

 Share



Napi hírfigyelő

Érdeklis az ingatlanpiac? Iratkozzon fel napi hírfigyelőnkre, hogy első kézből értesülhessen a legfontosabb hírekről, eseményekről.

Aki lemarad, az kimarad!

- Az **ÁSZF**-et tudomásul veszem és elfogadom
- Az **Adatvédelmi Szabályzatot** tudomásul veszem és elfogadom.

Feliratkozom